



夜夜夜夜，我们的热情，好像这篝火

“葡萄架下的露营”在大圩上演，节目精彩停不下来

熊熊的篝火点起，兔子舞的欢快节奏响起，50名读者瞬间“返老还童”，围着篝火开启了一场狂欢夜的旅程。8月30日，由市场星报和合肥包河区大圩镇政府联合主办，安徽晨祥越野之家、安徽汽车救援网、陈家沟太极馆合肥分馆特别支持的“葡萄架下的露营”在“葡萄之乡”大圩精彩上演。

■ 姜小飞 记者 沈娟娟/文 周诚/图

现场

点篝火，找回爱的记忆

大铁桶、长树枝，看起来简单，但在狂欢夜，这成了点燃激情的“制胜法宝”。

看到工作人员搬来了长树枝，很多读者特别是“壮汉”纷纷围上前，自己动手将树枝折成小段，再插进铁桶里。

“我点火啦！”一名读者的一声喊让所有人的目光都集中在这个大铁桶上。很快，熊熊的火焰燃起，所有人的热情也被点燃。

跳劲舞，“秒变”好朋友

篝火燃起，哪能少了音乐？一首动感的舞曲响起，一名身穿玫红色上衣的女孩第一个冲到篝火旁边，配合着音乐有节奏地起舞，扭动着腰肢、挥舞着双手，一看就是经过专业训练。

在她的带领下，不断有人加入跳舞的队伍，单人舞变成双人舞，双人舞又变成了群舞。

left left right right……go go go……“兔子舞”的音乐一响起，很多读

点歌机，抢个话筒不易

在露营活动现场，有专业的音响，工作人员还将类似KTV里的点歌机搬到了现场，只过了几分钟就被围满了。

“如果有一天，我老无所依……请把我埋在这春天里……”汪峰的一首《春天里》难度系数不低，但被一位高个子男生演绎得非常到位，他的歌声一停，现场的掌声就响成一片。

烧烤摊，露营者的最爱

虽然准备的节目很多，分散在广场的各个角落，但只要看上一眼，就知道最受欢迎的是“烧烤摊”莫属。

自带的食材、烧烤设备还有调料，这些临时的烧烤摊还真像模像样。

“我最爱吃脆骨，要多放点辣椒。”一

网友“爱吃肉的兔子”告诉记者，自己结婚之前是个驴友，跟老婆也是在旅途中认识的，两人经常结伴出去露营。不过，自从有了孩子后，就很少有机会参加这样的活动了。这不，“爱吃肉的兔子”不仅带着老婆，还把一岁多的小宝宝也带来参加此次露营活动，“离家不算远，也算跟老婆重温了恋爱时的美好时光，感觉真的很好。”

者自发围到了篝火旁，手拉着手开始转圈，玩到兴起，读者们更是一个接一个搭着前面一个人的肩膀，围着篝火转着圈。

感觉气氛还不够热烈？读者们一边转圈跳舞，一边伸着手“招呼”围观的市民参与舞蹈中来，不断有大人、孩子加入到“转圈圈”游戏中。

见大家玩得太high，现场的一些工作人员也暂时放下手头的工作，跟读者一起狂欢起来。

不光有流行，还有经典。一名中年女读者的演唱曲目让人直呼过瘾，她唱的是京剧《沙家浜》的片段，让现场观众连连叫好。

“我也点一首歌。”一名孩子好不容易凑到点歌机前，选中自己喜欢的歌，可一看已点歌曲，自己前面还有十几首歌在“排队”，“我还是玩会儿再来吧！”

位读者一边拿着厚纸板扇火，一边嘴里唠叨着，眼睛一动不动盯着躺在烤架上的脆骨，悄悄地咽着口水。

当天的露营活动，最繁忙的就是烤架了，羊肉、鸡翅、蔬菜……品种非常丰富，十几米开外都能闻到烧烤的香味。

花絮

“老吉普”开到眼前

“你看，这种车你没见过吧？”在当天的活动现场，停了几辆越野车，古色古香的造型引得市民纷纷拍照留念。

这车怎么跟我们现在看到的不太一样？一位爷爷向孙子解释，这是以很多年前的老吉普车为原型设计的，“你肯定没见过，还有敞篷的呢！”

事实上，据记者了解，这种复古的越野车只要几万块钱就可以开回家。

草地开起帐篷“花”

“葡萄架下的露营”，帐篷当然是不可缺少的元素，有不少读者都在现场开始自己搭起帐篷。

“这里要撑开，这根杆子要穿进去。”一名读者正熟练地搭帐篷，还不忘在空闲时间教自己的老婆。没过多久，一顶红绿相间的“花”就开了。

柔软的草地，旁边还点缀着一些高矮相间的树木，这里成了露营者们最爱的地方。在帐篷底部再铺上一层垫子，就成了一个临时的“家”。

提前到达买大圩特产

虽然当天的露营活动18点才正式开始，但有的读者甚至提前三四个小时就到大圩了。

“我早来了，在附近转了一圈，跟孩子一起摘了葡萄，还买了很多大圩的特色农产品。”一位读者到达活动现场时，手里已经提了大包小包。记者看到，她的手上拎着干豆角、干菜、南瓜等，还有大圩当地农民自己腌制的小菜，“都是纯天然绿色的，在菜市场很难买到。”



搭好帐篷为露营做准备



好友在帐篷里谈笑风生



广场露天KTV，唱起来



烧烤是必不可少的活动